

Tájékoztató az alapfokú művészeti képzésről

Az 1-8. osztályos alapfokú zene- és táncművészeti tagozat 2008. szeptembere óta sikeresen működik Sződligeten.

A **Rajkó Talentum Alapfokú Művészeti Iskola, Táncművészeti és Zeneművészeti Szakképző Iskola** kimagasló szakmai tudású táncpedagógusa és zenetanárai az államilag előírt tanterv szerint, heti 2 alkalommal tanítanak **tánc** tagozaton társastáncot (latin és standard), tánc elméletet, tánc történetet, továbbá alapvető viselkedéskultúrát; **zene** tagozaton a hangszeres zenélés mellett szolfézsórán zeneelméletet és zenetörténetet. Választható hangszerek: zongora, furulya, klarinét, fuvola, gitár, hegedű.

Egyéb tudnivalók:

- Minden évben félévkor és év végén az addig tanultakból vizsgabemutatót tartanak a növendékek. Munkájuk alapján kapnak félévi és év végi bizonyítványt a művészeti iskolában is.
- A tánc és zeneórákat a Sződligeti Gárdonyi Géza Általános Iskolában tartjuk délután, a napközis időben, a tanulók tanóráinak figyelembe vételével.
- A két tagozat fellépési lehetőségeket is biztosít a gyerekeknek.
- Az alapfok feladata, hogy előkészítse a középfokú tanulmányok megkezdését, a sikeres felvételi vizsgát. Az anya iskolában van lehetőség a továbbtanulásra, mely a negyedik év végén érettségit, ötödév végén okj-s színpadi táncos, zenetagozaton pedig a hangszerek megfelelő zenészi szakmai bizonyítványt ad.

Természetes, hogy nem lesz mindenkiből táncművész vagy zenész, mégis miért jó az alapfokú művészeti képzésben való részvétel? Megtanítjuk a zene és a tánc szeretetét. A tánc tagozatos gyerekeknek a tánc révén javul a mozgáskoordinációjuk, tudatosan használni és irányítani tudják a testrészeiket. Más hasonló korú gyerekekkel szemben a művészeti képzésben részesült gyerekeknek jobb az önfegyelmük, magasabb a tűrőképességük, kitartóbbak. Táncosainknál megfigyelhető, hogy kevésbé betegesek, mint társaik. Ritmusérzékük, koncentrációs képességük, tanulási készségük nagymértékben fejlődik. Megtanulják a kulturált urak és hölgyek viselkedési szokásait. Elsajátítják, hogyan kell csapatban dolgozni, alkalmazkodni egymáshoz, egymásért felelősséget vállalni, egymást segíteni. A sikeres fellépések jó kiállást, magabiztosságot és színpadi rutint biztosítanak. Mindezek megalapozhatják bármely szakmába vagy az élet bármely irányába való elindulást.

Szükséges tanfelszerelés: Szeptember elején tartjuk első szülői értekezletünket, ahol a tánc és zenetanárok tájékoztatást adnak, melyik tagozaton mire lesz szükség.

Térítési díj: 10 000 Ft/ félév.

Aki más művészeti iskolának is tagja (Pl. a váci zeneiskolának), annak tandíjat kell fizetnie abban az esetben, ha nem nálunk veszi igénybe az állami támogatást.

Tandíj: Annak, aki máshol már részesül államilag támogatott művészeti képzésben, annak 20 000 Ft/félév .

Térítési díj és tandíjmentesség feltétele: annak, aki rendelkezik érvényes jegyzői határozattal, annak a művészeti iskola mentességet biztosít a fizetési kötelezettség alól.

Amennyiben további kérdése lenne, úgy hívhat a 06-30-300-6073-as számon.

Tagozatvezető: Bordás Péterné Györgyi